

СПАСИБО ЗА РАДУШИЕ И ГОСТЕПРИИМСТВО!

Коллектив Волинского областного украинского музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко впервые находился с творческим визитом дружбы в гостеприимном городе на Оби.

Встречи с новосибирцами как в театре, так и на предприятных вылились в яркий праздник дружбы русского и украинского народов. Мы сердцем почувствовали, говоря словами украинского советского поэта П. Тычины, «чувство семьи единой».

Ничто так не создает атмосферу доверия и взаимопонимания, как живой диалог, доверительный разговор актера со зрителем. Нам было радостно сознавать, что такие спектакли, как «Катерина», «Мост Патона», «Не суди меня, сын», «Под черной маской», «Королева тюльпанов» и другие, нашли горячий отклик в сердцах зрителей.

Наши творческие встречи с трудящимися Новосибирска духовно обогатили артистов и расширили круг друзей театра. С большим интересом артисты посетили музей Института геологии и геофизики СО АН СССР. Мы были неожиданно обрадованы тем, что содержательный рассказ о природных

богатствах Сибири, об их освоении вела старший инженер института Э. А. Леснова — наша землячка из города Ковеля Волинской области.

В Новосибирске плодотворно работает композитор Ю. Юкечев, еще один наш земляк, начинавший творчество в Луцке.

Особенно радостные встречи прошли в Новосибирском вагонном депо, где в обеденный перерыв, прямо в цехе артисты дали шефский концерт; побывали мы и на авиационном заводе имени В. П. Чкалова, на производственных швейных объединениях «Северянка» и «Детская одежда» и других предприятиях города.

После встречи с швеями «Северянки» передовая работница предприятия, депутат Верховного Совета РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Г. М. Соколенко сказала: «Мы любим песню и музыку, искусство театра за то, что оно способствует подъему настроения, а это помогает повышать производительность труда». Подобные встречи помогают и артистам глубже познать характер современника, чтобы впоследствии использовать накопленные впечатления для создания полноценного и

правдивого образа строителя коммунистического общества.

Артисты выезжали и в районы области. Спектакли «Иванда-Марья» и «Не суди меня, сын» театр по два раза показывал в Тогучине, Кольвани, Инской, а в Доме ученых Академгородка — «Королеву тюльпанов». Кстати, 200-й спектакль этой комедии состоялся в Толмачево, где зрители по-особому тепло вместе с артистами отметили юбилей сценического произведения.

Всего за время гастрелей в Новосибирске и области театр дал сорок пять спектаклей, на которых побывало более тридцати тысяч зрителей.

Свой первый приезд в Новосибирск мы рассматриваем как творческий отчет перед сибиряками, посвященный 60-летию Великой Октябрьской революции. Итоги наших гастрелей мы считаем удовлетворительными. Хочется от души сказать всем новосибирцам: спасибо за радушие и гостеприимство!

Н. НАУМОВ,
директор театра, заслуженный работник культуры
УССР.

НА СНИМКАХ: сцены из спектаклей «Майская ночь» и «Катерина».

Фото М. Соничевой.

